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Αθήνα, 15/11/2024 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο16 

 

Οι βασικοί υπεύθυνοι του «φαινομένου» Φλεμετάκη  

ανέλαβαν το ρόλο συνηγόρου υπεράσπισης του !!! 

 

Συνάδελφοι, 

Ο σχετικός τίτλος αναφέρεται στο πρόσφατο υπόμνημα που απεστάλη ηλεκτρονικά 

από τη συντονιστική Επιτροπή της παράταξης των «Εν Δράσει» Κυριακή 10/11/2024 με τίτλο 

«Η ελευθερία του λόγου δεν είναι διαπραγματεύσιμη» με αφορμή την εις βάρος του 

συναδέλφου Γ. ΦΛΕΜΕΤΑΚΗ, αστική και ποινική δίωξη και ζητούσε από τους συναδέλφους εάν 

συμφωνούν με την παραπάνω άποψη να υπογράψουν το σχετικό υπόμνημα.  

 Πριν αναφερθούμε στο περιεχόμενο του σχετικού υπομνήματος, τις σκοπιμότητες 

που εξυπηρετεί και τον απλοϊκό τρόπο που είναι γραμμένο, θα υπενθυμίσουμε στους 

συναδέλφους μερικές από τις αναρτήσεις του συναδέλφου Γ. ΦΛΕΜΕΤΑΚΗ που ξεπέρασαν 

κάθε προηγούμενο και υποχρέωσαν το συλλογικό όργανο να πάρει αποφάσεις για την 

προστασία του κύρους του Σωματείου και των θεσμικών οργάνων του. 

ΦΛΕΜΕΤΑΚΗΣ Γ.: «Ξεφτιλισμένα συνδικαλιστικά ομοιώματα, λεπροί του 

συνδικαλισμού, άτιμοι προδότες των συνταξιούχων μας, σας προκαλώ να με μηνύσετε 

βδελύγματα του συνδικαλισμού, απατεώνες των δίκαιων συμφερόντων μας, ελεεινοί 

υπάλληλοι της εργοδοσίας εκμεταλλευόμενοι το 62% των συνταξιούχων μας, 

άχρηστοι και επιζήμιοι των συμφερόντων των συνταξιούχων της ΤτΕ, διάβασα τη νέα 

σας ανακοίνωση με Νο 32, χαμένα συνδικαλιστικά κουρέλια.» 

Όλοι οι παραπάνω υβριστικοί και υποτιμητικοί χαρακτηρισμοί αναφέρθηκαν από τον 

συνάδελφο, γιατί απλά δε συμφωνούσε με το περιεχόμενο της ανακοίνωση Νο 32 του 

Συλλόγου μας. Η ανακοίνωση αναφερόταν στην Εφετειακή απόφαση 2216/2020, σχετικά με 

την αμφισβήτηση της ισχύος των ΣΣΕ 1948 και 1951. Αυτή η Εφετειακή Απόφαση 

αναιρέθηκε στον Άρειο Πάγο και τελικά αποπέμφθηκε στο Α.Ε.Δ. (Ανώτατο Ειδικό 

Δικαστήριο). Μια ανακοίνωση, καθαρά ενημερωτική, για ένα πολύ σοβαρό θέμα που 

δυστυχώς δεν είχαμε την «τύχη» να συμφωνήσει ο συν. Φλεμετάκης. 

 

 

http://www.sste.gr/


ΦΛΕΜΕΤΑΚΗΣ Γ.  

Μετά το πέρας της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας 18/10/2022, που ο ίδιος δεν 

συμμετείχε, θεώρησε καλό να αναρτήσει εκ νέου την παραπάνω, άκρως υβριστική και 

συκοφαντική εναντίον μας δημοσίευση στις 23/10/2022, απαντώντας στην ομιλία του 

Προέδρου του Συλλόγου στη Γενική Συνέλευση: «Απάντηση από τον «γνωστό Χανιώτη» 

στον μεγαλύτερο συνδικαλιστικό απατεώνα από τη σύσταση του συνδικαλιστικού 

κινήματος στην Ελλάδα, που αν είχε ίχνος φιλότιμου, όχι μόνο θα είχε παραιτηθεί από 

τον ΣΣΤΕ, όχι μόνο δεν θα έπρεπε να είχε διοργανώσει  … γενική συνέλευση στις 

18/10/2022, αλλά θα έπρεπε να απέφευγε τους καθρέπτες όπως ο διάβολος το 

λιβάνι. Αντιθέτως, διοργάνωσε με το γνωστό και επαίσχυντο τρόπο την γενική 

συνέλευση του συλλόγου μας, μάντρωσε σε λεωφορεία ευάλωτους συνταξιούχους 

που αν γινόταν έλεγχος από την τροχαία, το πιο πιθανό θα ήταν να ελέγχωταν ο 

οδηγός για μεταφορά αμνοεριφίων  προετοιμασμένα να ψηφίσουν δια του 

βελάσματος και δεν είναι υπερβολή, διότι όταν συναινείς και ψηφίζεις ΝΑΙ σε μια 

συνέλευση της οποίας ο πρόεδρος του Συλλόγου σου για 8 έτη δεν κάνει τίποτα να 

διαφυλάξει τα συμφέροντα σου και αντιθέτως διαφυλάττει τα συμφέροντα της 

εργοδοσίας, ποιος είναι ο λόγος προσέλευσης συνταξιούχων δορυφορικά από την 

Αττική να υπερψηφίσουν ένα Πρόεδρο που είναι εναντίον των συμφερόντων τους 

……… Το αποτέλεσμα λοιπόν της γενικής συνέλευσης έδειξε ότι ο βοσκός πρόεδρος 

μάντρωσε τα «πράματα» για να πάρει δια βελάσματος το ΝΑΙ και να συνεχίσει το 

καταστροφικό του έργο, αυτή τη φορά και με συνειδητοποιημένους; Κομμουνιστές 

καθισμένους με καμάρι χιλίων Καρδιναλίων δίπλα του στην έδρα, κάτι που ο γνωστός 

Χανιώτης είχε επισημάνει καιρό πριν την γενική συνέλευση ……»  

Αναφέραμε αποσπάσματα της πρόσφατης ανάρτησής του στα οποία, με ευκολία μπορεί να 

διακρίνει ο καθένας μας ότι, αυτή τη φορά ο συνάδελφος Φλεμετάκης ξεπέρασε κάθε 

προηγούμενο. Δεν περιορίστηκε η υβριστική και συκοφαντική συμπεριφορά του στο 

Προεδρείο του Συλλόγου ή στον επικεφαλής της παράταξης της ΕΣΑΚ-Σ, αλλά δυστυχώς 

επεκτάθηκε στο σύνολο των εκλεγμένων εκπροσώπων των Παραρτημάτων, στους 

εκλεγμένους συνέδρους της ΟΣΤΟΕ και στους συναδέλφους γενικότερα του Νομού 

Αττικής, που «έκαναν το λάθος» και συμμετείχαν στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου. Όλη 

αυτή η αλλοπρόσαλλη και συλλογική εξύβριση με ομαδικούς χαρακτηρισμούς επιτάσσει στο 

Συλλογικό όργανο να πάρει συγκεκριμένες αποφάσεις για την προστασία του κύρους του 

Σωματείου και των Παραρτημάτων τα οποία αποτελούν ουσιαστική δομή λειτουργίας του 

Συλλόγου. 



Παρ΄ όλο ότι ο συναδ. ΦΛΕΜΕΤΑΚΗΣ με αναρτήσεις του μας υβρίζει εξακολουθητικά 

από το 2019, απόφαση για άσκηση μήνυσης και αγωγής πήρε το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στις 

2/12/2022 και καταφύγαμε στην Ποινική Δικαιοσύνη στις 21/12/2022, μετά από όλα αυτά που 

αναφέρθηκαν από τον παραπάνω συνάδελφο στις 23/10/2022,  σχετικά με τη Γενική Συνέλευση 

του Συλλόγου μας. 

 Αναφερόμενοι στα επιχειρήματα που επικαλούνται στις 3 παραγράφους του 

υπομνήματος που απέστειλε στους συναδέλφους η παράταξη «Εν Δράσει», απαντάμε ως 

εξής: 

1) Αυτή την άθλια συμπεριφορά του συναδέλφου ΦΛΕΜΕΤΑΚΗ την οποία χαρακτηρίζουν 

στο υπόμνημα τους ως συνδικαλιστική  άποψη και κριτική και αυτή τη λογική προσπάθησαν 

να ενισχύσουν με τις ανακοινώσεις της παράταξής τους Νο 5/9.2.2024 και την ΕΙΔΙΚΗ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ στις 4.4.2024, αφήνουμε του συναδέλφους να το κρίνουν !!! 

2) Το δήθεν επιχείρημά τους ότι οι υβριστικοί χαρακτηρισμοί που έχει αναρτήσει ο εν λόγω 

συνάδελφος αφορούν προσωπικά τον καθένα από μας, άρα θα έπρεπε να προσφύγουμε 

ατομικά με δικές μας δαπάνες, νομίζουμε ότι για τη δημιουργία εντυπώσεων και μόνο 

αναφέρεται, καθ΄ ότι γνωρίζουν πολύ καλά ότι, με το συνάδελφο ΦΛΕΜΕΤΑΚΗ δεν μας χωρίζουν 

ούτε προσωπικές ούτε οικονομικές και οικογενειακές διαφορές. Οι ύβρεις του απευθύνονται 

στον Πρόεδρο, στον Γραμματέα, στην Αντιπρόεδρο, στους εκπροσώπους των 

Παραρτημάτων, στους εκλεγμένους συνέδρους της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε., και στο σύνολο των 

μελών του Συλλόγου μας του λεκανοπεδίου Αττικής. Γι΄ αυτό το λόγο συμμετέχουν ως 

μάρτυρες κατηγορίας 3 εκπρόσωποι Παραρτημάτων που και οι ίδιοι θεωρούν ότι θίγονται 

από τη συγκεκριμένη υβριστική συμπεριφορά. 

3) Όσον αφορά στο διωκόμενο συνάδελφο, Γιώργο Φλεμετάκη, αναπληρωματικό μέλος του 

Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε. και εκλεγμένο αντιπρόσωπο στην ΟΣΤΟΕ, όπως αναφέρουν στο υπόμνημά 

τους για να του προσδώσουν μεγαλύτερο κύρος. Η ανακοίνωση της ΕΣΑΚ-Σ / Οκτώβρης 2022 

δίνει εύστοχη απάντηση στην ανάρτηση Φλεμετάκη και ανέφερε συγκεκριμένα: «Αυτό και αν 

είναι πρόκληση: Αίσθηση προκάλεσε η ανάγνωση από τον Πρόεδρο του συλλόγου το χυδαίο 

δημοσίευμα του στελέχους των «ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ» που επανειλημμένα προκαλεί, συκοφαντεί και 

γίνεται τιμητής των πάντων. Αυτό όμως που προκαλεί μεγαλύτερη εντύπωση είναι ότι ο 

επικεφαλής των «ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ» στην ομιλία του στη ΓΣ όχι μόνο τον δικαιολόγησε αλλά και 

τον κάλυψε με την ομιλία του. Επίσης, ας μην ξεχνάμε ότι τον έχουν επιβραβεύσει με το να 

τον εκλέξουν σύνεδρο της ΟΣΤΟΕ (!!!) όπως  και πρώτο αναπληρωματικό μέλος στο ΔΣ του 

Συλλόγου Συνταξιούχων!!!  Εύγε τους !!!» 



Ταυτόχρονα η συγκεκριμένη αναφορά τους στην παράγραφο 3 του σχετικού υπομνήματος  

«Εκφράζουμε την αλληλεγγύη και συμπαράστασή μας στον διωκόμενο συνάδελφο, 

Γιώργο Φλεμετάκη ………… , όχι απαραίτητα επειδή συμφωνούμε με τις απόψεις του, αλλά επειδή 

η ελευθερία του λόγου δεν είναι διαπραγματεύσιμη…..» διαψεύδεται από την πρόσφατη 

ανάρτηση του συναδ. Ευσταθίου Κ. (11.6.2024) που απαντώντας σε άλλη μία υβριστική 

δημοσίευση του συναδ. Φλεμετάκη ανέφερε  «Γιώργο συγνώμη … τελικά και λίγα 

τους είπες ….  Είναι γνωστό πως «οι τρεις σωματοφύλακες του ΣΣΤΕ», Πρόεδρος, 

Αντιπρόεδρος και Γραμματέας, θεωρώντας ότι, με τις εκφράσεις «συνδικαλιστικοί 

απατεώνες» και «καρκινώματα του συνδικαλισμού» ο συνάδελφος Φλεμετάκης τους έθιξε, 

τον μήνυσαν και του ζητούν και αποζημίωση από 5.000 ευρώ έκαστος και 2.500 για τον ΣΣΤΕ !!  

Όπως φαίνεται, θεωρούν τον εαυτό τους υπεράνω του συλλογικού μας θεσμού και για πάρτη 

τους ζητάνε μεγαλύτερη αποζημίωση από τον ΣΣΤΕ (!!)» 

Δεν μας προξενεί καμία εντύπωση η παραπάνω αναφορά του συναδέλφου Ευσταθίου Κ. 

σχετικά με τις διεκδικούμενες αποζημιώσεις ο οποίος αναφέρεται λεπτομερώς στα ποσά αλλά 

δεν αναφέρει τίποτα, παρ’ ότι το γνωρίζει ότι η τυχόν αποζημίωση θα κατατεθεί  υπέρ των 

παιδικών χωριών SOS και άρα δεν είναι «για πάρτη μας», όπως ψευδώς αναφέρει.  

Αυτό που διαπιστώνεται για άλλη μία φορά είναι ότι, όχι μόνο δεν διαφωνεί με τη 

συμπεριφορά ΦΛΕΜΕΤΑΚΗ αλλά τον παροτρύνει ως επικεφαλής της παράταξής τους 

να πράξει ακόμη χειρότερα. Γι’ αυτό αναφέρουμε ότι είναι οι βασικοί υπαίτιοι και οι ηθικοί 

αυτουργοί της όλης αυτής εξέλιξης. Αντί λοιπόν να προσπαθούν με υπομνήματα να αποτρέψουν 

την όλη δικαστική εξέλιξη θα έπρεπε ουσιαστικά να παρέμβουν εκεί που υπάρχει το 

πρόβλημα εάν θέλουν να συνεισφέρουν ουσιαστικά στο κοινό συμφέρον.  

Τέλος, όσον αφορά στο σύνθημα του υπομνήματος «Η Ελευθερία του λόγου δεν είναι 

διαπραγματεύσιμη», απαντάμε: « Ούτε η αξιοπρέπεια η δική μας και των συναδέλφων μας 

που θίγονται από αυτές τις συμπεριφορές είναι διαπραγματεύσιμη». 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΟΖΑΔΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

Υ.Γ. Το επόμενο χρονικό διάστημα  θα κυκλοφορήσει ενημερωτική ανακοίνωση του 

ΣΣΤΕ που θα αναφέρεται στο θέμα των Αναδρομικών και των σχετικών ενεργειών για 

το θέμα αυτό από τον  Σύλλογο. 


